CORRECTION révisions CM1
1/ écris de deux autres fagons.

3 20 2000 25
8 0 03 B gp © Too 20 95, 25
2/ Compleéete avec une seule fraction.
1 11 5 405
1+ — = — 4+ — = —
a) 10 10 b) 100 100
g 24 2 22 B3+ 2 4 2 = 32

10 100 100 10 100 _ 100

3/ A l'aide des deux bandes , trace cinq segments qui ont les longueurs indiquées
dans le tableau.

e 1
l—___:] 0,1 v ' (1u=12cm)
segment a b c d e

longueur 0,3u [1,2u |1,8u |0,5u 10,25u

Le segment a mesure 3,6 cm, le segment b mesure 14,4 cm,
le segment ¢ mesure 21,6 cm, le segment d mesure 6 cm, le segment e mesure 3 cm.
(On peut tolérer 1 a 2 mm d’imprécision)

4/ Compleéte.

a) 1 dixiéme = 10 centiemes b) 1 dizaine = 100 dixiemes

c) 1 centaine = 100 unités d) 200 centiemes = 2 unités

e) 200 centiémes = 20 dixiémes f) 1 centaine = 10 000 centiémes

5/ Ecris chaque nombre sous la forme d’une écriture a virgule.

a)4,6 b) 4,06 c) 0,8
d) 0,08 e)5 f) 0,5
g) 30,8 h) 3,08

6/ Observe.

0,05 1,7 3,45 103,5 0,5 4,02 3,356 110,01 29

a) Quels nombres ont 5 pour chiffre des centiemes ? 0,05 3,45 3,356
b) Quels nombres sont plus grands que 4 ? 103,5 4,02 110,01

c) Quels nombres sont compris entre 3et6 ? 3,45 3,356 4,02

d) Quels nombres sont plus petits que 2 ? 0,05 1,7 0,5

CALCUL MENTAL
4x9= 36 4 x 200= 800 4 x120 = 480
4 x20=80 4 x35= 140 4 x 150 = 600

4x14 = 56 4x18=72 4 x 250 =1 000



